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HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemsii Urops! [IpexneBpeMerHas 9AKyIAUsg MOKET BCTPeUaThCS IPU CUIIBHOM II0JI0BOM
BJIeYEHUY, TaK Ha3blBaeMasi, I0HOIIeCKas TUIepCceKCyaabHOCTh (AyMalo, 4To y Bac UMeHHO 3T0), Ipu
CUJIbHOU T10JIOBOM KOHCTUTYILMH, IIOCJEe AJIUTEIbHOI0 BO3[epKaHusi. B 3TOM ciydae MOXKHO
PEKOMEHI0BaTh Be[leHNe PETYIISIPHOM MOJI0OBOM KU3HU C MMOCTOSSHHBEIM ITaPTHEPOM (IIOBefeHYecKas
Tepanus). Yoauu!



